
DEN DĚTÍ 

Dne 1. června jsme společně oslavili Mezinárodní den dětí. Paní učitelky 

a asistentky pro děti připravily spoustu stanovišť. Děti skákaly v pytlích, házely 

na klauna, jezdily slalom na koloběžce nebo kole, chytaly rybky, přenášely vodu 

v hrnečkách nebo skákaly přes překážky. Všechny děti poté dostaly za odměnu 

nějakou dobrotu. Všem dětem se den velice líbil, a to hlavně přenášení vody 

v kelímkách. 

 

 



 

 

 

 

  



VÝSTAVA CHOVATELŮ 

V pondělí 5. června jsme navštívily s dětmi výstavu, na kterou nás pozvali 

blovičtí chovatelé. V chovatelně si děti mohly prohlédnout slepice, kohouty, 

králíčky, holuby, husy, kachny, morčata a další zvířata. Dokonce jsme si mohli 

pohladit nejen králíky, ale také kozu. Děti dostaly od chovatelů nějaké dobroty. 

Návštěva se jim velmi líbila, a to hlavně králíčkové.  

 

 



VÝLET DO ZOO 

Ve středu 14. června jsme s dětmi jeli do plzeňské zoologické zahrady. 

Vyjeli jsme ráno autobusem a cestou jsme již viděli spoustu zajímavého. V zoo 

jsme se nasvačili a vyrazili jsme směrem k tučňákům. Cestou jsme viděli 

medvědy, lvy, velbloudy, zebry, žirafy, ale i krokodýly, gekony, hady, tarantule 

a rosničky. Nejvíce se dětem líbili klokani a nosorožec. Všechny děti si výlet 

velice užily. 



 



 



ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY 

Dne 21. června jsme se loučili s dětmi, které od září nastupují do ZŠ. 

Společně jsme si pro rodiče a prarodiče připravili pár básniček a písničku. Děti 

dostaly šerpy a na památku knížku, pamětní list a pár dárků. Rodiče nám 

pomohli s občerstvením, maminky napekly a nebo přinesly ovoce. Ještě jednou 

moc děkujeme! Rozloučení se nám i přes špatné počasí vydařilo a všichni jsme 

si ho užili. Bude se nám všem moc stýskat! 

 

 

  



LETNÍ HRA 

V úterý 27. června jsme pro děti přichystali Letní hru – hledání ztraceného 

pokladu. Děti měly za úkol zodpovědět záludné otázky, správně vyplnit tajenku 

a najít poklad. Hra se nám vydařila, poklad jsme našli a vyluštili tajenku – 

PRÁZDNINY. V pokladu na děti čekalo překvapení – nějaké sladkosti, medaile, 

diplom, omalovánky a batůžek. 

 



DIVADLO NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE 

Dne 28. června jsme byli pozvaní na Základní školu, kde si pro nás žáci 

připravili divadlo O Sněhurce a sedmi trpaslících. Hra byla krásně připravená     

a moc se dětem líbila.  

 



„ULIČNICE OPICE“ 

Dne 10. května nás navštívilo divadlo Múza s představením „Uličnice 

opice“. Opičkám se narodil bratříček a sestřička a ony zjistily, že se o ně musí 

starat a pomáhat maminkám, a to se jim moc nelíbilo a nechaly opičí miminka  

v pralese. Nakonec ale vše dopadlo dobře, šaman opičky zachránil a opičí slečny 

se naučily, jak se mají správně chovat a polepšily se. Dětem se představení moc 

líbilo, a to hlavně díky melodickým písničkám. 

 



NÁVŠTĚVA KNIHOVNY 

Hned druhý den po divadle         

11. května jsme s dětmi navštívili 

knihovnu v Blovicích. Při minulé 

návštěvě paní knihovnice jsme od ní 

dostali knížku „Úsměvné starosti vrabce 

Kašpara“. Knížka se nám velice líbila     

a s radostí jsme si ji celou přečetli. 

Paním knihovnicím jsme při naší 

návštěvě přinesli jako poděkování 

vytvořené ptačí hnízdo. Společně jsme 

si poté povídali o hospodářských              

a domácích zvířatech a prohlíželi 

knížky. 

 

 



TYJÁTR 

Dne 16. května jsme jeli s dětmi na výlet do Tyjátru. Jeli jsme společně 

ráno autobusem do Plzně, kde už nás přivítala paní, dali jsme si svačinku. 

Jakmile děti dojedly, tak si již běžely hrát s míčky, skákat, prolézat, běhat, 

podlézat. Návštěva se jim velice líbila a všichni doufají, že se opět pojedou do 

Tyjátru podívat.  

 



 

 

 

 

 



NÁVŠTĚVA ZUŠ BLOVICE 

Ve čtvrtek 18. května jsme s dětmi navšítivili Základní uměleckou školu 

v Blovicích. Nejprve jsme si prohlédli, jak to v budově vypadá a jaké všechny 

hudební nástroje se zde vyučují. Žáci ze ZUŠ nám poté zahráli a zazpívali pár 

písniček na zobcovou flétnu a harmoniku. Paní učitelka si poté děti vyzkoušela, 

měly za úkol zopakovat (vytleskat) daný rytmus a zazpívat písničku. Děti se již 

těší, že do ZUŠ budou také od září chodit.  

 



PES SORBON 

V úterý 22. května nás navštívil v MŠ pán, který přivedl cvičeného psa, 

jmenoval se Sorbon. Všichni jsme zjistili, že pes opravdu poslechne na kždý 

pokyn (např. lehni, sedni, k noze, štěkej, přines). Z vyprávění jsme poznali, že 

se pán cvičení pejsků věnuje už delší dobu. Měl tedy hodně zkušenstí a tak nám 

vysvětlil, jak se chovat, když potkáme cizího psa nebo když si svého psa chceme 

vycvičit. Všechny děti si mohly nakonec psa pohladit. Přítomnost psa Sorbona 

ve školce děti zaujala tak, že se jim nechtělo od něj odejít.  

 

 



PŘÍJEZD ZÁCHRANNÉ SLUŽBY 

Ve čtvrtek 29. května nás navštívili záchranáři a přivezli nám ukázat 

záchranku. Děti si mohly sednout za volant, projet na lehátku a dokonce jim 

změřili, jak jim tluče srdíčko. Děti si poté mohly vyzkoušet ošetřit medvídka       

a povozily se na vozíku ze schodů. Záchranáři na rozloučenou i zahoukali              

a zablikali. Dětem se návštěva moc líbilo a dozvěděly se opět něco nového. 

 

 



 

  

 



VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ S RODIČI A PRARODIČI  

Dne 4. dubna jsme pozvali rodiče a prarodiče na společné velikonoční 

tvoření. Přišla spousta maminek, babiček a tatínků. Společně jsme si s dětmi 

nabarvili vajíčka barvami, ozdobili obrázky, mákem a krupicí. Dále jsme si 

vytvořili zajíčka a vybarvili omalovánky. Všechny děti byly nadšené a doufají, 

že se rodiče a prarodiče za nimi opět přijdou podívat.  

 

    

 



 

KLAUN TÚTÚ 

Ve středu 26.4. nás navštívil Klaun TÚTÚ. Program byl velice pěkně 

připraven a dětem se moc líbil. Klaun děti zaujal a zábavnou formou jim 

vysvětlil základy dopravní bezpečnosti. Děti si zopakovaly, že se mají v autě 

vždy připoutat a že si nemají hrát na parkovišti. Dále se dozvěděly, že mají 

nosit přilbu, a to nejen na kole, ale i koloběžce. Klaun jim také ukázal, jak 

správně přecházet přechod a jaké reflexní prvky mají nosit. 

 



 

 

NÁVŠTĚVA ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Dne 27. dubna děti navštívily třídu paní učitelky Ivy Švábové na 

Základní škole v Blovicích. Paní učitelka a žáci první třídy ukázaly dětem, jak 

probíhá vyučovací hodina. Nejprve nám přečetly krátkou básničku, řekly nám 

jaká písmena již umí napsat. Společně jsme si poté udělali pracovní list na 

téma čarodějnic, kdy děti procvičovaly vytleskávání slabik a grafomotoriku. 

Žáci první třídy nakonec dětem pomohly vytvořit čarodějnici, kterou si každý 

odnesl domů. Jako poděkování jsme dali žákům vytvořené papírové zvířátko 

s bonbónem a paní učitelce květinu. Tato návštěva dětem ukázala, jak bude 

vypadat vyučování a děti se nato již velmi těší. 



 

 

 

HRY V MĚSÍCI DUBNU 

V měsíci dubnu děti nejvíce nadchnulo stavění z velkých kostech            

a tvorba domečků. Děti si často hrály na pejsky a kočky, protože jsme si 

vyprávěli o domácích a hospodářských zvířatech. Společně si také tvořily 

domky a hrály si na rodinu. Děti také často hrály florbal, kdy se společně 

domlouvaly na pravidlech a připomínaly si bezpečnost hry. 



 

 



ZIMNÍ HRA 

Opět jsme se sešli 1.března na naší zahradě, abychom si společně zahráli 
hru. Tentokrát to byla hra ZIMNÍ. I když nám nenapadl opravdový sníh, vytvořili 
jsme si sníh, sněhové koule a sněhuláky z papíru. V prostoru celé zahrady byly 
rozmístěni sněhuláci. Každý měl u sebe úkoly, které děti s velkou radostí plnily. 
Největším zážitkem pro děti byla hra "koulovaná". I když koule byly papírové, 
byla to velká zábava! 

 

 
  



KARNEVAL 

V pátek 3. března jsme s dětmi završili povídání o masopustu karnevalem. 
Mohli jsme si přinést jakoukoliv masku, a tak se u nás ve třídě objevili indiáni, 
jednorožec Twilight, čarodějnice, Spiderman, Hulk, judista, nevěsta, kostra, 
Elsa, čertice a další. Všechny děti měly krásné masky a moc jim to slušelo! 
Společně jsme si zatančili, zazpívali a zahráli nějaké hry. Děti to moc bavilo        
a už se těší na další karneval. 

 

 



NÁVŠTĚVA Z KNIHOVNY 

Dne 8.března se za námi přišla podívat paní knihovnice. Dětem přinesla 
ukázat knížky o ptácích. Společně jsme poslouchali zvuky ptáků a snažili se 
uhodnout kdo to zpívá. Poslechli jsme si také příběh o vrabčákovi a ukázali si, 
jak ptáci hnízdí. Dětem se návštěva velmi líbila a už se těší až se v květnu 
půjdeme zase my podívat do blovické knihovny. 

 

 

 
 



AMETYST 

Ve středu 15.března nás navštívili z Ametystu. Povídali jsme si hlavně        
o vodě, k čemu ji potřebujeme a kde ji všude můžeme nalézt. Poté jsme dělali 
různé vodní experimenty, například jsme sledovali, jaké materiály se potápějí     
a jaké ne. Pokusy se dětem líbily, a to hlavně ten, kdy jsme do sklenice                     
s obarvenou vodou vložili květinu a ona se v průběhu pár dní obarvila. 

 

 
 



UKÁZKA DRAVCŮ 

Za dětmi dne 20.března přiletěli dravci! Pan sokolník děti seznámil se 
sokolnictvím a přivezl jim ukázat sovu, výra, sokola a orla. Vysvětlil jim, jak se 
o ně stará, čím je krmí, kolik toho sní a jak je cvičí. Pověděl nám také jaký je 
rozdíl mezi nočním a denním ptákem a ukázal nějaké ukázky. Děti si některé 
ptáky mohly i pohladit. Přestože celá návštěva trvala přes hodinu, děti byly 
nadšené a celou dobu pozorně vše sledovaly a poslouchaly. 

 

 
 



NÁVŠTĚVA MUZEA 

S dětmi jsme navštívili 28.března Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích. 
Zde se nás ujala paní průvodkyně, která nám vysvětlila tradiční velikonoční 
zvyky. Společně jsme si vytvořili Moranu, kterou jsme s dětmi vyhodili do řeky, 
ale ještě předtím jsme si vytvořili ptáčky na větvičku, abychom měli doma 
krásnou jarní výzdobu. Děti činnosti velice bavily a o to více, když poté vysvitlo 
i sluníčko. 

 

 

 



BUBÍNKOVÁNÍ 

Dne 10.února nás navštívil Eric z Ghany. Do školky nám přinesl ukázat tradiční 
africké oblečení, které si děti mohly i vyzkoušet. Vysvětlil nám odkud pochází, 
co pěstují, jak žijí a jak si vyrábějí své hudební nástroje. Děti si poté mohly 
vyzkoušet, jak se hraje na pravé africké bubny. Všem se návštěva moc líbila a z 
bubnování jsme měli velikou radost!  

 

 
 

 



PEČENÍ JABLEČNÝCH ŠNEKŮ 

S dětmi jsme si v únoru povídaly o masopustu, a proto jsme si i něco dobrého 
upekly – jablečné šneky. Děti si nejprve vyválely těsto, oškrabaly a nastrouhaly 
jablka. Poté je pokládaly na těsto a navrch přidaly skořici a cukr. Společně jsme 
poté těsto zatočili. Další den jsme s dětmi ochutnali a byli výborné! Děti pečení 
velice bavilo, nejvíce se jim líbilo strouhání jablek a ochutnávání. 
 

 

   



PLAVÁNÍ 

V prosinci děti začaly chodit na plavání. Paní plavčice se s dětmi potápěla, 
plavaly s destičkami, přeplavávaly bazén a hrály si s míčky. Děti si plavání vždy 
užily, nejvíce je bavily volné hry, kdy si mohly vzít jakoukoliv pomůcku a hrát 
si s ní. 

 

 
 

 
  



NEBE 

Dne 5. prosince se třída Medvídků proměnila v Nebe. Nejprve se všechny děti 
převlékly za anděly, poté je přišly navštívit ostatní děti. Medvídci pro ně měli 
připravenou básničku a dárky. Na děti poté ve třídách čekaly balíčky od 
Mikuláše. Dětem se tento den velice líbil, a to hlavně to, že se převlékly za 
andílky. 

 

 
  



PEČENÍ PERNÍČKŮ 

Před Vánoci jsme s dětmi pekli perníčky. Nejprve si každý vyválel těsto, 
vykrájel, a nakonec i po upečení ozdobil. S pečením nám pomohly paní 
kuchařky, za což jim moc děkujeme. Perníčky jsme samozřejmě po upečení a 
ozdobení ochutnali a všem dětem moc chutnaly! Děti si perníčky odnesly domů 
s vytvořeným přáníčkem pro rodiče. 

 

   
  



DIVADLO O KOUZELNÉ VLOČCE 

Dne 19. prosince nás navštívilo divadlo Múza s představením O kouzelné 
vločce. Děti se zde poučily, že musejí být hodné, sypat do krmítka ptáčkům, 
nehádat se a neprat se. Dětem se představení tak líbilo, že jsme poté hned šli 
navštívit krmítko a nasypali jsme ptáčkům nějaká zrníčka. 

 

 
 

  



JEŽÍŠEK 

Medvídky navštívil 20. prosince Ježíšek. Nejprve jim tedy odnesl stromek, tak 
ho společně všichni hledali. Nakonec se zadařilo, a dokonce pod ním děti nalezly 
i nějaké dárky. Děti zazpívaly společně Ježíškovi koledy jako poděkování za 
dárky. Nejvíce se dětem líbily florbalové hole a elektrické vláčky s kolejemi. 

 

 

    



Ekovýchova 
 
Dne 2. listopadu nás navštívili ze Záchranné stanice ve Spáleném Poříčí. Paní 
dětem vysvětlila, co se zvířatům musí stát, aby se dostaly do jejich stanice a 
jaká zvířata       k nim patří. Dětem přivezla na ukázku poštolku, sovičku, 
ježka, krajtu, zakrslého králíka a nezapomněla vždy říct co se jim stalo. Děti si 
zvířátka mohly i pohladit a prohlédnout z blízka. Na konci měli za úkol 
vymyslet, jak zvířátkům můžeme pomoci (např. jídlo do krmelce či krmítka). 
Děti byly z návštěvy nadšené a velice se jim to líbilo. Už se těší až za nimi 
zvířátka opět přijedou! 
 
  

 



                                 

 
 



Výstava chovatelů 
 
V pátek 4. 11. jsme s dětmi navštívili výstavu chovatelů. Děti si zde prohlédly 
husy, králíky, slepice, holuby a další. Dokonce si zde mohly pohladit morčátko 
a králíčka.    I přes deštivé počasí se dětem návštěva líbila a hlavně to, že si 
mohly zvířátka pohladit.  
 
 

 
                                                                                                    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Podzimní hra 
 
Dne 9.11. pro děti paní učitelky připravily Podzimní hru. Děti plnily různé 
úkoly např. zadupej jako ježek, nakresli sluníčko, přejdi most, uhodni hádanku, 
projdi slalom mezi dýněmi. Jakmile děti úkol splnily, tak hledaly další podle 
obrázků na úkolech. Všechny úkoly bez problémů zvládly a na konci si 
pořádně zatleskaly. Všechny děti dostaly odměnu a diplom. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Se Sokolem do života 
 
V listopadu Medvídci začali cvičit se Sokolem v rámci projektu "Se Sokolem 
do života". Za dětmi se zaletěl podívat sokol a vysvětlil jim, jak je pohyb 
důležitý. Společně jsme se rozcvičili, skákali přes překážky, dělali dřepy, 
skákali panáka, podlézali překážky a další. Děti už se těší až za nimi sokolík 
opět přiletí! 
 

 
 



 
 
 
 
Klaun Ferdinand 
 
Ve středu 30. listopadu přijel do školky opravdový klaun. Děti se moc těšily. 
Předvedl nám vše, co uměl např. žonglování s kroužky a jízdu na jednokolce. 
Zajímavé bylo kouzlo se svázaným lanem a také hra s lasem. Také jsme viděli 
dva šikovné pejsky, jak umí chodit mezi překážkami a jak proskakují kruhy. 
Během celého programu mohly děti uhodnout i několik hádanek. Nakonec si 
klaun Ferdinand a jeho asistentka získali od dětí veliký potlesk. 
 



 
 



Divadlo 

Ve středu 5. října přijelo do MŠ divadlo. Viděli jsme pohádku: "Jak šel medvídek 
do školky". Děti se mohly do příběhu i zapojit. Pohádka se dětem líbila, byla nejen 
zajímavá, veselá ale i poučná. 



Knihovna 
 
V úterý 11.10. jsme s d tmu navštívili městskou knihovnu. Děti se moc těšily. Paní 
knihovnice si pro ně připravila moc hezké podzimní povídání, několik her a také 
pohádku o zvířátkách. Děti si mohly nové knihy vypůjčit a prohlédnout. Všem se 
v knihovně moc líbilo.  
 

 
 

 



 
Sférické kino 
 
Na pondělí 31.10. jsme měli ve školce naplánované sférické kino. Nevěděli jsme, 
co nás čeká, ale nakonec jsme byli všichni příjemně překvapeni. Ve velkém 
nafukovacím "balónu" nám paní promítala zajímavý film, v podobě pohádky          
s názvem " Korálový útes". Mohli jsme u toho sedět, ležet a okolo nás i nad námi 
plavalo mnoho mořských živočichů. Nejvíce se nám líbilo žraloci. A závěr? 
Všechny děti chtěly jít do sférického kina ještě jednou!  
 
 

 
 

 



MEDVÍDCI - září 

 
V měsíci září se děti z Medvídků seznamovaly s novou třídou a dětmi, 

které k nám nastoupily. Nejvíce je nadchl obchod, kde si rády nakupují 
ovoce a zeleninu a poté z nich vaří chutná jídla v kuchyňce. Nově příchozí 
děti se bez problémů zapojily do kolektivu a našly si zde své kamarády. S 
dětmi jsme si povídali hlavně o přátelství a o tom, jak se chováme jeden k 

druhému. Spoustu času jsme trávili na školní zahradě, kde si děti rády hrají 
na pískovišti či houpačkách. 

 

 
 

 



 
 


